Согласие на обработку персональных данных пользователя сайта, размещенного в сети «Интернет» по адресу ledyanoe.ru (далее – Сайт) и мобильного приложения «Ледяное сердце» (далее – Приложение)
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», я (Пользователь) предоставляю Обществу с ограниченной ответственностью «Ледяное сердце», ОГРН 1203900014658, расположено по адресу места нахождения: 236006, город Калининград, Московский проспект, дом 121 А, кабинет № 22, кабинет № 22А и кабинет № 23 (далее – Оператор), свое согласие на обработку Оператором любой информации, размещенной Пользователем на Сайте, при регистрации и/или использовании мобильного приложения Ледяное сердце (включая, без ограничения: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ) третьим лицам для исполнения договорных отношений, установленных между Оператором и Пользователем, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных Пользователя, а также осуществление иных действий с персональными данными с учетом Политики обработки персональных данных, действующего законодательства РФ) и подтверждаю, что предоставляя такое согласие, я действую свободно, по своей воле и в своем собственном интересе.
Настоящее согласие предоставляется Оператору в целях:
· предоставления доступа к мобильному приложению Ледяное сердце и сайта www.ledyanoe.ru на условиях простой (неисключительной) лицензии; оказания услуг, в том числе оказания услуг по технической поддержке Пользователей;
· маркетинговых исследований Оператором;
· осуществления возврата денежных средств Пользователю;
· осуществления контроля качества оказываемых услуг;
· обеспечения Оператором Пользователю надлежащего уровня Сервиса мобильного приложения Ледяное сердце и сайта www.ledyanoe.ru;
· обработки запросов и заявок от Пользователя, в том числе путем предоставления ответов на запросы Пользователя;
· осуществления информационных и рекламных рассылок в адрес Пользователя;
· получения и публикации отзывов, полученных от Оператора;
· ведения статистики и анализа работы Сайта, мобильного приложения Оператором.
Пользователь настоящим соглашается не предоставлять Оператору биометрических персональных данных и специальных категорий персональных данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, состояния здоровья, интимной жизни, а также какую-либо информацию, полностью или в части относящуюся к государственной, коммерческой и/или банковской тайне, фактам и информации о своей личной жизни или личной жизни третьих лиц.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до момента его отзыва Пользователем или достижения срока, указанного в Политике обработки персональных данных. Согласие на обработку персональных данных может быть мною отозвано в любое время путем направления Оператору запроса в порядке, предусмотренном Политикой обработки персональных данных.
Настоящее согласие распространяется исключительно на персональные данные Пользователя, самостоятельно размещенные Пользователем на Сайте, мобильном приложении Ледяное сердце.
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